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YBaxaemas JIupusi! OCTphIH IUCTUT - 9TO OCTPOE BOCIIANIUTENbHOE 3a00JIeBaHIEe MOYEBOTO ITy3hIPS,
IPUYUHON KOTOPOT0 SIBIAETCS HH(EKINSI MOYEBHBOOAIINX MyTel. OypaluInHOBEEe BAHHOUYKY HE
HecyT B cebe 1eue0HOr0 3¢ deKkTa. MOXKHO TOIHKO BHIIETUTh OTBIEKAIIINNA MOMEHT 9TOH Tepaluu
(Temo), B pe3ynbTaTe KOTOPOTO JIeKapCTBEHHEIE BellleCTBa (YIoTpebiseMble BHYTPb) JieTde
IIPOHUKAIOT B COCYHHI Majoro Ta3a. OCHOBHOU Tepaluei OCTPOro LUCTUTA, KOTOPHIU
COIIPOBOXKAAaeTCs remarypuel (Bol nULIKNTe, YTO MOYa KPACHOTO LIBETA), SIBIISIETCS
aHTI/IGI/IOTI/IKOTepaHI/IH. BcnoMorarteasHEIMU CpedCTBaMU ABJIAIOTCA JUETA U IIPHEM MOYETOHHBIX
TpaB. HacTosiTeTbHO PEKOMEHIYIO He 3aHUMAaThCS CaMOJIeYeHreM, a 00PaTUTLCS Ha IIPHUEM K YpOJIoTy
10 MEeCTY XKHUTeJIbCTBa IJIs1 00CiieioBaHus (BbISICHEHUS BUOa HH(EKIMY, BEI3BABIIEH OCTPHIM IIUCTHUT)
Y TIOJIHOLIEHHOTO JIeYeHus. Yaauu!



